



中国日报供本报特稿 (柳洪杰)

综合外国媒体报道,针对韩国民间团体准备在10月22日向朝鲜空投传单一事,朝鲜军方回应称,此举是在赤裸裸地破坏停战协定,将进行毫不留情的军事打击。由于韩国警方的干预,空投传单计划被迫取消。



十月二十二日上午,一名活动人士前往临津阁受阻,站在车顶向记者和支持者散发传单。(本版图片均据中国日报网)

朝鲜威胁军事打击 韩国叫停空投传单

1 双方嘴上“斗狠” 半岛局势一度紧张

韩国一个民间团体10月16日宣布,将于当地时间22日上午11点30分在韩国京畿道坡州市临津阁,用10个高12米的大型气球向朝鲜散发20万张传单,其中夹有1000张一美元纸币。该团体将有50余人参与此次活动。

在获知该消息的第一时间,朝鲜军方便以“公开通告”的形式将传单散播地临津阁列为“打击目标”。通告说:“只要临津阁一带出现小规模投放活动,西部前线指挥部将不予警告,直接发起无情的军事打击!”这是近几个月来朝鲜对韩国最严厉的表态。

对于朝方的警告,韩国政府亦不甘示弱。20日,韩国国防部长官金宽镇视察韩国中部战线最前方部队

时指示,若朝方“挑衅”,韩国将予以充分的反击。21日,韩国军方将西部战线第一军的警戒态势提升至B级,22日又上调至最高级别,空军也处于待命状态。

22日上午,朝鲜西部前线炮兵部队打开了牵引炮和自行火炮等的炮筒,摆出了不惜一战的姿态。而韩国军方也在密切监视事态发展,为防万一,韩军已在临津阁地区增加部署了K-9自行火炮、155毫米牵引炮等武器以及F-15K、KF-16等空军巡逻机。

此外,韩国军方还向临津阁地区800多名居民下达避难令,要求他们22日上午进入防空洞,以防军事冲突。至此,朝鲜半岛局势再次到了一触即发的边缘。

3 传单事件时有发生 多出于心理战需要

临津阁建于1972年,为纪念朝鲜战争、祈愿南北统一而建。它的具体位置是在靠近朝鲜半岛南北军事分界线的西边,距离分界线只有7公里。近年来常有外国游客光顾这里。

散发传单事件在过去也经常发生。一些韩国民间团体不仅向朝鲜境内散发传单,而且掺杂一些纸币,意在吸引朝鲜民众注意。此外,为了配合心理战的需要,韩国军方自2004年4月开始,大量向朝鲜空投传

单、药品和衣物等。

2010年10月延坪岛炮击事件发生后,韩国军方在短短4个月内向朝鲜投送了约300万张传单,内容包括“延坪岛挑衅乃是朝鲜所为,不要被朝鲜当局蒙骗”等。仅在12月18日一天,韩国方面就向朝鲜放飞了10个巨大的气球,里面装着20万张传单、1000张1美元的钞票以及一些DVD光盘。活动组织者指出,其目的是“让朝鲜民众了解炮击事件的真相”。

2 韩方态度突然软化 空投计划被迫取消

不过,自22日上午8点40分起,韩国警方在军方的配合下开始禁止游客和非当地居民进入临津阁,相关道路的车辆通行也被阻断,上述民间团体成员因无法抵达临津阁而被迫取消空投传单计划。

活动组织者之一金成民表示:“警方甚至不让人下车,这种做法太过分。”另一名组织者称,他们曾于9月27日前往坡州警察署,就散发传单事宜进行了申报,并获得了准许,因此警方的阻挠行为“实在太荒谬了”。

对此,韩国警方回应说,之所以暂时切断临津阁地区的交通,是因为考虑到朝鲜的威胁带来的安全问题以及当地居民的反对等因素,而且根据事态发展情况,警方还有可能“再提高应对强度”。

韩国统一部发言人金炯锡指出,朝鲜方面“以民间团体的行动为由”发起军事打击,是不合理的行为。暂时管制临津阁地区的交通是有关部门为了维持秩序作出的安排,对此统一部方面没有另行采取措施。



10月22日上午,大批警察组成人墙,封锁了通往临津阁的道路。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼